
 

 

 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Μοίρες, 7 Σεπτεμβρίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Π.Τ Ε.Ε.Σ Μοιρών Ιουλίου – Αυγούστου 

Οι δράσεις των Εθελοντών του Π.Τ. Μοιρών συνεχίστηκαν δυναμικά, σχεδόν σε καθημερινή 

βάση, όπου υπήρχε ανάγκη και τους καλοκαιρινούς μήνες: 

 

 Υγειονομική κάλυψη κάθε Δευτέρα, από αρχές Ιουλίου έως και τέλος Αυγούστου, των 

θερινών παραστάσεων κινηματογράφου στις εγκαταστάσεις του συλλόγου γονέων και 

φίλων ΑΜΕΑ Νότιας Κρήτης «ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ», στις εγκαταστάσεις του συλλόγου στην 

Φανερωμένη Δ Φαιστού. 

 Υγειονομική κάλυψη και συμμετοχή 

με δικό του περίπτερο, του ΠΤ 

Μοιρών ΕΕΣ στην Γεωργική Έκθεση 

Βόρρων από τις 7 έως τις 10 Ιουλίου. 

 Υγειονομική κάλυψη στις 12 Ιουλίου 

στο γήπεδο Τυμπακίου Δ Φαιστού 

συναυλίας διοργάνωσης εταιρείας ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ, με την 

Μελίνα Ασλανίδου και τον Βασίλη Σκουλά. 

 Υγειονομική κάλυψη στις 14 Ιουλίου συναυλίας στην Μητρόπολη Δ 

Γόρτυνας με τον Βασίλη Παπακωνσταντίνου. 

 Υπηρεσίες Πυρασφάλειας στην θέση ΒΙΓΛΑ του ΔΔ Περίου του Δ 

Φαιστού, μετά από συνεννόηση με την Πολιτική Προστασία και την 

Πυροσβεστική Υπηρεσία, σε περιπτώσεις που ο δείκτης 

επικινδυνότητας ήταν βαθμού 4. 

 Υγειονομική κάλυψη συναυλίας στις 20 Ιουλίου στο αλσύλιο Κούλε 

Μοιρών Δ Φαιστού, κρητικής συναυλίας, διοργάνωσης Δ Φαιστού. 



 Υγειονομική κάλυψη συναυλίας στις 24 Ιουλίου στο γήπεδο Γαλιάς Δ Φαιστού, 

κρητικής συναυλίας, διοργάνωσης Π.Σ. Γαλιάς. 

 Συνδρομή στην Πυροσβεστική Υπηρεσία της πολύ επικίνδυνης, λόγω εγγύτητας σε 

οικισμούς, πυρκαγιάς που ξέσπασε μεταξύ των Δ.Δ. Πετροκεφάλι, Κουσές, Πόμπια 

στις 24 Ιουλίου με την επιχυχή κατάσβεση της αργά το βράδυ της ίδιας ημέρας. 

 Υγειονμική κάλυψη αθλητικών εκδηλώσεων στα Πηρουνιανά Δ Γόρτυνας στις 31 

Ιουλίου 

 Υγειονομική κάλυψη και συνδρομή στην Τροχαία των εορταστικών εκδηλώσεων στην 

Ιερά Μονή Καλυβιανής στις 6 , 14 και 15 Αυγούστου 

 Υγειονομική κάλυψη αθλητικών δραστηριοτήτων στον Άγιο Ιωάννη στα Καπετανιανά 

του Δ Γόρτυνας στις 14 Αυγούστου 

 Υγειονομική κάλυψη για το  22ο Γαβούστημα (συνάντηση των εν Ελλάδι Καππαδοκών) 

στα Φαραγγιανά Δ Γόρτυνας στις 26 και 27 Αυγούστου με συμμετοχή πλήθους κόσμου 

και πολιτειακών παραγόντων 

*** 


